

古装片《画壁》进入后期制作阶段

# 邓超与孙俪首度银幕合作



邓超和孙俪是一对让人羡慕的情侣。

□据 金羊网

在香港导演陈嘉上执导的古装片《画壁》与《四大名捕》中，内地演员邓超连续出演了这两部电影的男主角。日前，导演陈嘉上和邓超同时亮相香港，首次介绍这两部古装大片的内情。当被问及与孙俪的婚事时，邓超笑着回应：“她还没嫁给我呢！”

## 谈《画壁》：邓超恋上画中人孙俪

2008年，陈嘉上执导《画皮》获得票房丰收，此后又接手了聊斋故事《画壁》。日前，陈嘉上携该片主演邓超在香港亮相，谈起新作时说：“片中邓超是一介书生，孙俪则是一幅古画里的女人，来自一个类似女儿国的虚拟国度，闫妮是那里的头目。”谈及第一次饰演书生的邓超，陈嘉上说：“邓超从来没有碰过这样的角色，这种演员往往会给我带来惊喜。”

邓超和孙俪这对情侣首次携手亮相大银幕，自然引起媒体关注。邓超沉着应对道：“开始我也想过别和孙俪一起出现在电影里，但后来发现，我们的关系和气质与片中的角色挺像的，也就欣然接受了。我们还说好要打破情侣演不好电影的魔咒。”

据悉，《画壁》目前已经进入后期制作阶段，有望在国庆期间上映。



邓超在《画壁》中首次饰演书生。

## 谈“名捕”：“冷血”被狼群抚养大

《画壁》之后，陈嘉上近日在浙江宁波开拍新作《四大名捕》，邓超的名字再次出现在主演阵容中，饰演名捕之一“冷血”。

这个角色自然被拿来与邓超在《狄仁杰之通天帝国》里饰演的官差裴东来对比，邓超解释：“冷血和裴东来不一样，裴东来是官差，自然有冷酷的一面，而冷血是被狼群养大的，可想而知他的性格有多冷血。”

凭借《狄仁杰之通天帝国》，邓超今年首

次获香港电影金像奖最佳男配角提名。陈嘉上向媒体解释：“我要声明，我从来不会因为一个演员拿过奖，有过提名，就为他写一个可以再次拿奖的本子。之所以再次选择邓超，是因为我们在《画壁》里有了很好的合作，创作《四大名捕》剧本时一提到冷血，我脑海里浮现的就是邓超的形象，可能是因为那段时间看见他的次数太多了吧。”

## 谈孙俪：“她一没怀孕二没嫁我”

近日新片《关云长》宣传攻势正猛，但几次发布会女主角孙俪均缺席，有媒体猜测她已有身孕。被问到这个敏感问题时，邓超露出惊讶的表情：“你们这都是从哪里听来的？没有的事，没有的事，她过几天还得出来工作呢！”

有消息称邓超与孙俪将于5月28日在上海结婚，邓超对此哈哈大笑，说：“5月28日，

我还在宁波拍《四大名捕》呢！再说，她还没有嫁给我呢！”陈嘉上导演也出面打圆场：“是啊，那天的通告都排好了，没有‘结婚’这一项。”

有记者开玩笑说：“不如邓超当着陈导的面许诺，《画壁》票房过了3亿元就和孙俪结婚！”不料，陈嘉上摆出一副可怜的样子，安慰身边的邓超说：“邓超，对不起，那样估计你永远都结不了婚了……”

■图说文娱  
警方证实  
孙兴涉毒被查获



继莫少聪4月15日吸毒被治安拘留后，北京警方18日证实，凭借电视剧《家有仙妻》走红大陆的台湾演员孙兴(如图)也于15日在北京吸毒被警方查获，但两人涉及的并非同一案件。孙兴的经纪人王先生接受记者采访时否认孙兴涉毒，并表示“孙兴正在横店拍戏”。有消息称，15日，孙兴等在东城区金宝街一家饭店就餐时被警方带走调查。一知情人士称，孙兴因涉毒有可能被治安拘留14天。

(新京)

## 大S 婚后亮相 祝福张雨绮



18日，一袭抹胸小礼服的大S(如图)婚后首度亮相，现身武汉出席商业活动。大S自称刚和老公汪小菲从不丹度蜜月回来，并坦言已开始造人计划，而且“要是不痛的话就拼命生”。此外，她表示跟婆婆张兰感情融洽，并对汪小菲的前女友张雨绮闪电订婚表示祝福。

(成商)

# 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。